

TESSEDIK SÁMUEL EVANGÉLIKUS NÉPFŐISKOLA KÖRLEVELE

NAGYTARCSA

Kedves Testvérem!

Jézus pedig gyarapodék bölcsességben és testének állapotjában és az Isten és emberek előtt való kedvességben. Lukács 2, 52.

Az Úr Jézusról jónak látta Isten Szentlelke feljegyeztetni, hogy „gyarapodék bölcsességben és testének állapotjában“. A Szentírás nyelvén bölcsnek lenni annyit jelent, mint Istent ismerni, félni (Jób 28, 28; Péld. 1, 7; Máté 7, 24). A testnek állapotjában gyarapodni pedig nem más, mint a test fejlődése. Jézusnál mindig első volt Isten ismerete, de a test fejlődése sem maradt el. Talán soha sem éreztük ennek fontosságát annyira mint most, amikor befejeződik Népfőiskolánkon a KIE és a LOK rendezésében lezajlott leventeegyesületi tanfolyam, mely ifjúságunk lelki és testi fejlődésére egyaránt gondot fordított. Urunk testetöltésének hónapja is emlékeztet a fenti Ige kapcsán erre. És ezt akarja Népfőiskolánk is: az egyetlen igaz, lelki bölcseségre elvezetni ifjainkat — Krisztus igaz ismeretére; és tiszta testű, egészséges gondolkodású magyarokká nevelni. Aki imádkozik a Népfőiskola munkájáért, az ezért imádkozik s aki szeretetadományait elküldi, az ezt a nevelő munkát támogatja.

Legutóbbi Körlevelünk óta lényeges változás történt Népfőiskolánk életében. Két éven át vezette nevelőmunkáját és gazdasági ügyeit Darnai Ferenc, akit most a püspök úr Ujvidékre helyezett vallástani-ellkészi minőségben. Nehéz anyagi gondokkal vette át Népfőiskolánkat és nagyszerű gazdasági érzéssel úgy vezette, hogy a rendelkezésére bocsátott összegek segítségével teljes anyagi rendezettségben, tele éléskamrával, szükséges tüzelővel ellátva hagyja itt intézményünket. Katonai szolgálatának teljesítése megzavarta nevelői munkáját, de a keze alatt volt fiúk hamar megszerették „Feri bácsijukat“, amint a távozása után is érkező levelek ragaszkodó hangja mutatja. Az Úr áldása kísérelje új szolgálati helyén, amely annyira rokon eddig végzett nevelőmunkájával.

Különösen a mai nehéz időkben lehet érezni nehézségeket egy hitben vezetett intézmény fenntartásánál. Ezért fogta el szívünket aggodalom, amikor úgy láttuk, hogy — valószínűleg a mai nehéz idők kísérelje — nem lesz ele-

gendő jelentkező. De igaznak bizonyult az, amit legutóbbi körlevelünkben írt még Darnai Ferenc, hogy bizonyára csak hitünket akarja próbára tenni az Úr és „egészen bizonyos az, hogy fog küldeni ifjakat, hiszen sokan imádkoznak ezért“. Valóban úgy történt. Hirtelen, egyik napról a másikra annyi ifjú jelentkezett, hogy boldog reménységgel megkezdhetjük új évfolyamunkat. Körlevelünk írásakor még egyre érkeznek jelentkezők, ezért nem írhatunk végleges létszámot.

Folyó évi népfőiskolai tanításunk november utolsó napjain kezdődik meg. A pontos kezdés attól függ, megkaphatjuk-e igazgató-nevelőül várva-várt testvérünket, Tóth László orosházi tanítót. Ismerve az ő kedves, tapasztalt, eleven és szeretetteljes egyéniségét, szeretettel teli és hívó egyéniségét, bizvást tekintünk nagy reménységekkel a most meginduló tanfolyam elé. Annakidején módját ejtjük annak, hogy közöljük a tanévnyitás pontos idejét.

Jelenleg is vidám élet folyik már a Népfőiskolán. A KIE és LOK tanfolyam 12 hallgatója serénykedik falai között. A létszám még emelkedni fog. Vezetőjük Sztehló Gábor kerületi missziói lelkész, aki Népfőiskolánknak hosszú időn át volt életrehívó vezetője. Kormányunk ifjúsági nevelésében új, jelentős határkövet jelentenek a KIE-LOK tanfolyamok. Amint a szervező testületek neve is mutatja (Keresztyén Ifjúsági Egyesület és a Leventék Országos Központja), az új ifjúsági nevelés nem a testi nevelésre helyezi csak a súlyt a régi egyoldalúsággal, hanem a lelki nevelés előtérbe helyezésével egész embereket, értékeket akar nevelni. Az egyoldalú, csak parancsoló szellem helyett lelket, életkedvet, lendületet akar vinni a Levente Egyesületbe. Ha mindezeket átgondoljuk, végtelen jelentőségűnek látjuk ezeket a tanfolyamokat. Különösképpen is kérjük értük testvéreink imádságait!

A Népfőiskolára szóló felvételi értesítéseinket pedig úgy küldtük szét, hogy már a tanévnyitás megkezdése hívtuk a jelentkezőket, hogy jöjjenek minél előbb és ismerjék meg ezt a munkát is. Egyúttal pedig megszokva az itteni rendet, az évnyitó után mindjárt rendes kerékvágásban haladhat a munka.

Sok, reánk imádságaival és adományaival gondoló Testvérünk érdeklődött affelől, hogy mikor lehetne meglátogatni Népfőiskolánkat. Szeretettel közöljük, hogy december eleje után örömmel várjuk minden érdeklődő Testvérünket.

A háborús idők ellenére sem lanyhul az érdeklődés Intézetünk iránt. Szívünk megtelik örvendező hálával, ha arra gondolunk, hogyan tartja fenn ezt az Intézményt az Úr már évek óta. És megtelik szívünk felelősséggel, hogy terve, célja van még velünk az Úrnak s azért volt mindeddig segítségünk nekünk. Különösképpen mindig megérkezik az, amire szükségünk van. Napról-napra érkeznek a csekken befizetett adományok. Ezekért ezúton mondunk hálás köszönetet. De érkeznek hozzánk utalványon is pénzbeli adományok olyankor, amikor valamilyik jókedvű adakozónknak nincs kéznél csekk-lapja, de mégis gondol reánk. Így juttatták el

adományait: Piri Károly Szend 10 P, Glatz Oszkán Buják 10 P, a gyóni egyházközség 15 P.

Legutóbbi körlevelünk szavát megértve küldött Selmeczi Jolán tanárnő Csepelről öt db. régi jó minőségű konyhai törülközőt. Özv. Stefezius Istvánné 3 db. pohártörlet, 1 portörlet és 1 éjjeliszekrény terítőt. Pauló Jánosné Domonyból 30 kg árpát.

Könyvtárunk is gyarapodott adományozás útján. Marcsek Anikó egy Herceg-émlékkönyvet, Schulek Dóra régi folyóiratokat, dr. Kneffel Pál Tamási Áron: Három játék c. könyvét. — A többi adományról már beszámoltunk. Isten gazdag áldását kérjük az adományozókra és ajándékozottakra egyaránt.

Az Úr áldja meg Testvéreink imádságait, életét és munkájukat. Szerető testvérük az Úr Jézus Krisztusban:

Nagytarcsa, 1943 december hó.

Győri János

lelkész.